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Nr Afzender Ingekomen brieven behandeling door commissie. Datum Brief nr. Cie.

17. J.H. Huijser Verzoek om randvoorwaarden bouwplan opnieuw te

definiren in lijn met afspraken 1990.

Advies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethouders

verzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aan

de gemeenteraad.de gemeenteraad.de gemeenteraad.de gemeenteraad.

05 mrt 10 1254 WRG

18. Adviesgroep

Dobbewijk

Afschrift van een reactie op brief dd 19-02-2010 mbt

voortgang project Dobbewijk.

Advies: de brief is gericht aan het college. Het afschriftAdvies: de brief is gericht aan het college. Het afschriftAdvies: de brief is gericht aan het college. Het afschriftAdvies: de brief is gericht aan het college. Het afschrift

voor kennisgeving voor kennisgeving voor kennisgeving voor kennisgeving aannemen.aannemen.aannemen.aannemen.

16 mrt 10 1960 WRG

19. Gemeente

Deurne

Motie legitimatieplicht en stemmen met potlood.

Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.

19 mrt 10 1529 B&B

20. R.A. Giezen Abri Leidseweg 127 en 129.

Advies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethoudersAdvies: het college van burgemeester en wethouders

verzoeken deze brief te beantwoorden.verzoeken deze brief te beantwoorden.verzoeken deze brief te beantwoorden.verzoeken deze brief te beantwoorden.

29 mrt 10 1903 WRG

21. Gemeente

Leiden

Groenprogramma Holland Rijnland -

Gebiedsprogramma Stedelijke Agglomeratie.

Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.Advies: voor kennisgeving aannemen.

30 mrt 10 1627 WRG

22. M.P. Davidson Ondeugdelijk bestuur Traverse situering bushalte.

De commissie WRG is over de plaatsing van hetDe commissie WRG is over de plaatsing van hetDe commissie WRG is over de plaatsing van hetDe commissie WRG is over de plaatsing van het

bushokje mondeling geïnformeerd door debushokje mondeling geïnformeerd door debushokje mondeling geïnformeerd door debushokje mondeling geïnformeerd door de

portefeuillehouder op 25 maart jl.portefeuillehouder op 25 maart jl.portefeuillehouder op 25 maart jl.portefeuillehouder op 25 maart jl.

Advies: Het college van burgemeester en wethoudersAdvies: Het college van burgemeester en wethoudersAdvies: Het college van burgemeester en wethoudersAdvies: Het college van burgemeester en wethouders

verzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aanverzoeken deze brief te beantwoorden met afschrift aan

de gemeenteraad.de gemeenteraad.de gemeenteraad.de gemeenteraad.

08 apr 10 WRG

Toelichting op procedure behandeling brieven:Toelichting op procedure behandeling brieven:Toelichting op procedure behandeling brieven:Toelichting op procedure behandeling brieven:

Brieven die gericht zijn aan de gemeenteraad worden geplaatst op de lijst van inkomen stukken voor de vergaderingen van de

raad. Dit geldt in beginsel niet voor brieven, die:

• worden gericht aan fractievoorzitters, fracties of leden van de raad.

• het karakter hebben van het verstrekken van algemene beleidsinformatie (zoals circulaires e.d.)

De griffier plaatst onder elke brief een procedureel afdoeningsvoorstel zonder op de inhoud in te gaan. Zo nodig biedt dit

voorstel ruimte om op een ander moment de brief inhoudelijk te behandelen. In de meeste gevallen kan een brief door het

college van burgemeester en wethouders worden afgehandeld. In dat geval zal bij de afhandeling gelet worden op eventuele

opmerkingen die in een commissievergadering worden gemaakt. In de commissievergadering is beperkt gelegenheid over de

inhoud van een brief een opmerking te maken of een vraag te stellen. Het is niet de bedoeling om in de raadsvergadering nog

brieven inhoudelijk aan de orde stellen.

Vaak wordt de raad een afschrift van een brief ter kennisname toegezonden. Een afschrift wordt altijd voor kennisgeving

aangenomen.


